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UWAGA:

1. MUR OPOROWY ODDZIELIĆ DYLATACJĄ OD MURU

ISTNIEJĄCEGO

2. FUNDAMENT MURU POSADOWIĆ NA POZIOMIE

FUNDAMENTÓW MURÓW ISTNIEJĄCYCH, LECZ NIE

PŁYCEJ NIŻ 0,80 m ppt.

ISTNIEJĄCY PĘKNIĘTY

MUR

PROJEKTOWANY SŁUP STALOWY

RURA KW. 120x120x6

WIENIEC - OCZEP

26

26

L=102

6 Ø12

3

4

4

Nr Ø

mm

Długość

   poj.

cm

Ilość

szt.

Długość całkowita m

A-0
A-III

Ø 6mm

1

2

Razem długość m

Masa jedn. kg/mb 0,222

WYKAZ STALI

6

3

Ø 12mm

0,888

Razem masa kg

4

12

Masa kg

10

Ø 10mm
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